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Les Noirs viennent de jouer Th7 pour soutenir la poussée du pion b. Pourquoi était-ce une faute ?

Difficulté : **

Solution : [

Les Blancs gagnent une piéce par 1. g4, et si les Noirs continuent par 1. ... Fxe5, les blancs
prennent d’abord en 5 attaquant la Dame, avant de reprendre en e5, et restent avec une piéce de
plus.

Mais les Blancs ne virent pas la suite, et la partie s’acheva quelques coups plus tard par un partage
du point.

]

Pour visualiser la solution, sélectionner I'espace entre les crochets.
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